
 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 LA CAVE 
 
 Vins Blancs 1 - 6 
 Vins Doux   7 
 Vins de Champagne 8 - 10 
 Vins Rosés & Saké   11 
 Vins Rouges 12 - 24 
 Formats Spéciaux 25 - 29 
 Bières & Eaux Minérales   30 
 
 
 



 

 

Sehr verehrte Gäste 
 

Es ist uns eine besondere Freude, Ihnen ein auserlesenes und breit gefächertes Weinsortiment 
anzubieten. Im Besonderen möchten wir Sie auf die Erweiterung bei den Weinen aus Graubünden 
sowie unser attraktiv gestaltetes Angebot an offen ausgeschenkten Weinen in Flaschenqualität 
aufmerksam machen. 
Beachten Sie auch die Seite „Vins Doux“, welche wir auserlesenen Süssweinen widmen. 
Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen bei Ihrer Entdeckungsreise. Gerne berät Sie unser Weinkellner. 

 

Chers hôtes 
 

Nous sommes très fiers de pouvoir vous offrir un vaste assortiment de vins sélectionnés. Nous 
aimerions aussi attirer votre attention sur l'élargissement du choix de vins de la région des Grisons 
et notre offre très intéressante de vins de qualité bouteille servis ouverts. Nous vous souhaitons 
beaucoup de plaisir à découvrir ces crus. 
Veuillez également observer une page entière dédiée aux „Vins Doux“. 
N'hésitez pas à demander conseil à notre sommelier. 

 

Dear Guests 
 

We are delighted to have the opportunity to offer you a selection of outstanding wines. In particular, 
we have extended our range of local wines from the Grisons and would also like to draw your 
attention to our attractive list of superb vintages available by the glass. Please do not hesitate to ask 
our sommelier for further informations. 
Last but not least have a look at our range of delicious sweet wines. 
We wish you most enjoyable discoveries. 

 

 
VINS EN CARAFE 

 

 10cl 
 

 Blanc 110 Bovel Cuvée blanc                                       Suisse/   14.-- 
 Weingut Daniel & Monika Marugg, Fläsch Graubünden 
 
 blanc 111 Chardonnay AOC  Suisse/ 2021  15.-- 
   Weingut Manfred Meier, Zizers  Graubünden 
 

 blanc 112 Friulano Ronco delle Cime DOC Italie/ 2020  19.-- 
   Venica & Venica  Friaul   
 

        blanc 107 Mâcon-Igé a.c. France/ 2018  21.-- 
 Domaine Leflaive Bourgogne 

 

 rosé 140 Schiller AOC Suisse/ 2021  13.-- 
   Weingut Manfred Meier, Zizers Graubünden 
 

 rouge 150 Pinot Noir Réserve AOC Suisse/ 2020  23.-- 
   Weingut Manfred Meier, Zizers Graubünden 
 

rouge  160 Bovel Merlot/Malbec «Schiefer» AOC Suisse/             18.-- 

  Weingut Daniel & Monika Marugg, Fläsch Graubünden 

 

 rouge 152 Brunello di Montalcino DOCG  Italie/ 2017  21.-- 
   Il Poggione Toscana 
 

 rouge 195 Château Gloria France/ 2014  29.-- 
 Cru bourgeois Bordeaux 
 

rouge 164 Amarone Valpolicella Classico DOCG  Italie/ 2014  26.-- 

  Tommasi Viticoltori Veneto 
  

rouge 156 Rockford 'Basket Press' Shiraz Australien/ 2019  23.-- 
  Robert O'Callaghan Barossa Valley 

 

 Vin  182 Château Doisy-Védrines France/ 2018  22.-- 

 doux  2ème cru classé Sauternes  
 

 Vin  181 Vintage AOC  Suisse/ 0152  24.-- 

     Doux  Weingut Manfred Meier, Zizers Graubünden 
 



VINS BLANCS 

1 

 
 75cl 

 
 
 
SUISSE 200 Riesling - Sylvaner AOC Graubünden 2022  85.-- 
  Georg Fromm, Malans (biologisch)  (Einzelflasche) 
  
 202 Pinot Gris AOC Graubünden 2023  95.-- 
  Familie Liesch, Malans 
 
 204 Completer AOC Graubünden 2022  240.--  
  Thomas Studach, Malans      
        
 205 Chardonnay AOC Graubünden 2022  220.-- 
  Thomas Studach, Malans 
 
 206 Riesling - Sylvaner AOC Graubünden 2022  85.-- 
  Obrecht, Weingut zur Sonne, Jenins      
        
 207 Blanc de Noir AOC Graubünden 2023  85.-- 
  Obrecht, Weingut zur Sonne, Jenins      
        
 203 Completer Solera AOC Graubünden 18/22  150.--  
  Obrecht, Weingut zur Sonne, Jenins 
 
 208 Chardonnay AOC Graubünden 2022         115.-- 
  Obrecht, Weingut zur Sonne, Jenins 
 
 209 Pinot Blanc AOC Graubünden 2021  95.-- 
  Annatina Pelizzatti, Jenins (Einzelflasche) 
 
 210 Completer AOC Graubünden 2021  115.-- 
  Weingut Sprecher von Bernegg, Jenins 
 
 212   Chardonnay AOC Graubünden 2023  95.-- 
  Weingut Manfred Meier, Zizers 
 
 213 Pinot Blanc AOC Graubünden 2021  85.-- 
  Weingut Manfred Meier, Zizers 
 
 214 Sauvignon Blanc AOC Graubünden 2023  100.-- 
  Weingut Manfred Meier, Zizers 
 
 215 Chardonnay AOC Graubünden 2022  285.-- 
  Daniel & Martha Gantenbein, Fläsch      
        
 246  Riesling AOC Graubünden 2020  210.--  
  Daniel & Martha Gantenbein, Fläsch  (Einzelflasche) 
 
 232 Chardonnay AOC Graubünden 2022  140.-- 
  Christian Hermann, Fläsch 
 
 233 Riesling AOC Graubünden 2021  100.-- 
  Christian Hermann, Fläsch 
 
 243 Frassa Chardonnay AOC Graubünden 2021  160.-- 
  Weingut Wegelin, Malans 
 
 244 Chardonnay AOC Graubünden 2022  140.-- 
  Weingut Adank, Fläsch 
 
 220 Bovel Cuvée Blanc AOC Graubünden 2022  85.-- 
  Weingut Daniel & Monika Marugg, Fläsch 
        
 234 Riesling-Sylvaner AOC Graubünden 2022  85.--  
  Thomas Marugg, Fläsch      
        
  238 Pinot Gris AOC Graubünden 2022  110.--  
  Thomas Marugg, Fläsch      
        
 236 Le Grand Chardonnay AOC Graubünden 2021  130.--  
  Thomas Marugg, Fläsch      
        
        
  
        
 
 
  
 
  
 



VINS BLANCS 
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      75cl 
 
 
        
 216 Bianco Rovere DOC Tessin 2022  110.-- 
  Guido Brivio, Mendrisio (Einzelflasche) 
 
 217 Chiar di Luna DOC Tessin 2023  70.-- 
  Bianco di Merlot Ticino DOC 
  Angelo Delea, Losone 
 
 218 Bianco Ticinese 'Apocalisse' DOC Tessin 2022  70.-- 
  Angelo Delea, Losone 
        
 248 Ricordi Orange Wine  Tessin 2020  140.--  
  Bianco IGT della Svizzera Italiana      
  Terreni alla Maggia, Ascona 
 
 221 St-Saphorin AOC Waadt 2023  75.-- 
  Bernard Bovy, Lavaux 
 
 223 Dézaley 'Haut de Pierre’ Vielle Vignes Waadt 2022  130.-- 
  Blaise Duboux, Lavaux   
 
 225 Aigle 'Les Murailles' AOC Waadt 2022 70cl 85.-- 
  Henri Badoux, Chablais 
 
 227 Fendant Les Fleurs AOC Wallis 2021  80.— 
  Bernard Rouvinez & Fils, Sierre   
 
 229 Fendant Coteaux de Plamont AOC Wallis 2018  90.— 
  Marie-Therese Chappaz, Fully 
 
 230 Paien AOC Wallis 2019  80.— 
  Michel Boven, Chamoson 
 
 231 Château Lichten Petite Arvine AOC Wallis 2021  85.— 
  Bernard Rouvinez & Fils, Sierre 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             
 
 
 
 
 
 
 
 



VINS BLANCS 

3 

 
 
             75cl 
 
FRANCE 
 
 
LOIRE 251 Sancerre a.c. ‘La Poussie’ AOC Loire 2022  115.— 
  Baron de Ladoucette 
 
 252 Sancerre a.c. Loire 2022  85.— 
  Domaine de Sarry 
 
 249 Sancerre a.c. Loire 2022              95.--  
  Cuvée Genèse         
 
 254 Pouilly-Fumé a.c. ‘Villa Paulus’ Loire 2022  95.— 
  Domaine Masson-Blondelet, Pouilly-sur-Loire 
 
 255 Pouilly-Fumé a.c. ‘Vieilles Vignes’ Loire 2020  130.— 
  Tradition Cullus 
  Domaine Masson-Blondelet, Pouilly-sur-Loire 
 
 
BOURGOGNE 256 Pouilly Fuissé Bourgogne 2021   175.— 
  Domaine Leflaive 
 
 257 Mâcon-Verzé a.c. Bourgogne 2021  130.-- 
  Domaine Leflaive      
        
 261 Mâcon-Verzé, Le Monté a.c. Bourgogne 2022  130.--  
  Domaine Leflaive      
        
 278 Mâcon-Igé a.c. Bourgogne 2020  130.--  
  Domaine Leflaive      
        
 276 Puligny-Montrachet a.c. Bourgogne 2022  450.--  
  Domaine Leflaive 
 
 259 Puligny-Montrachet a.c. Bourgogne 2022  595.— 

  ‘Clavoillon’ 1er cru 
  Domaine Leflaive       
         
 250 Bourgogne Blanc Bourgogne 2020  195.--  
  Domaine Leflaive 
  
 263 Chablis a.c. ‘Vaillons’, 1er cru Bourgogne 2021  160.-- 
  William Fèvre, Chablis 
         
 273 Chassagne-Montrachet Bourgogne 2020  375.--  

  Les Macherelles 1er cru a.c.       
  Domaine Carillon       
         
 283 Meursault a.c. Bourgogne 2019  210.— 
  Philippe Pacalet 
 
 272 Corton-Charlemagne grand cru a.c. Bourgogne 2011  640.— 
  Domaine Bonneau du Martray  
 
 275 Montrachet grand cru a.c. Bourgogne 2018         9'550.--* 
  Domaine de la Romanée-Conti 
 
 260  Corton-Charlemagne grand cru a.c Bourgogne 2019         4'300.--*   
  Domaine de la Romanée-Conti  (Einzelflasche)    
         
  
  
  
 
 
 
         *These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 

Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 

 
 
 
 
 
       
 



VINS BLANCS 
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       75cl 
       
  
  
 262  Bourgogne Chardonnay a.c. Bourgogne 2021         110.--   

  Clos de la Chapelle       
  Domaine de Bellene       
         
 258  L'Eclos des Abeilles a.c. Bourgogne 2021         95.--  

  Coteaux Bourguignons       
  Domaine de Bellene       
      
 
RHONE 265 Saint-Joseph blanc a.c.  Côtes-du-Rhône 2020  95.-- 
  J. L. Chave Sélection 
 
 
BORDEAUX 267 Domaine de Chevalier Pessac- 2014  370.-- 
  Grand cru classé de Graves Léognan      
         
 269 Blanc de Lynch-Bages  Pauillac 2023  215.--  
  Château Lynch-Bages 
 
 268 Château Carbonnieux Pessac- 2019  170.-- 
  Grand cru classé de Graves  Léognan 
 
 270 Chateau Thieuley Blanc Entre-Deux- 2019  85.-- 
  Cuvée Francis Courselle Mers 
       
  
LANGUEDOC 
  
 264 Maison Lafleur Chardonnay Pays d’Oc 2023  75.-- 
  Lamblin & Fils Collection privée Candrian 
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      75cl 
       
       
       75cl 
 
 
 
ITALIE 300 Al Passo del Leone Bianco IGT Alto Adige 2020  85.— 
  Tenutae Lageder, Demeter Zertifiziert 
 
 302 Sauvignon Winkl DOC Alto Adige 2023  85.— 
  Cantina Terlan  
 
 304 Chardonnay Curtefranca DOC Lombardia 2018  190.— 
  Ca’del Bosco 
 
 305 Pinot Grigio DOC Friuli 2022  85.— 
  Colli Orientali del Friuli, Ronchi di Manzano       
          
 321  Sauvignon Ronco delle Mele DOC Friuli 2022  130.-- 
  Venica & Venica       
         
 307 Friulano Ronco delle Cime DOC Friuli 2022  115.--  
  Venica & Venica   
  

 329 Roero Arneis Riserva Piemonte 2019  125.--  
  Vigna Renesio DOCG      
  Monchiero Carbone 
 
 308 Roero Arneis Recit DOCG Piemonte 2022  85.— 

 Monchiero Carbone 
 
 318 Gavi di Tassarolo Fornaci DOCG Piemonte 2021  70.--  
  Castellari Bergaglio       
         
 310 Poggio alle Gazze IGT Toscana 2021  165.--  
  Tenuta dell’Ornellaia  (Einzelflasche)    
  
 
 323 Ornellaia bianco DOC Toscana 2018  555.--* 
  Tenuta dell’Ornellaia, Marchesi Antinori 
 
 311 Terre di Tufi IGT Toscana 2020  85.-- 
  Teruzzi & Puthod 
  
 313 Meriggio Sauvignon IGT Toscana 2021  95.-- 
  Colli Toscana Centrale  
 
 325 Lamelle Chardonnay IGT Toscana 2022  85.-- 
  Il Borro 
 
 315 Cervaro della Sala IGT Umbria 2020  170.-- 
  Marchesi Antinori  (Einzelflasche) 
 

 324 Etna Bianco DOC Sicilia 2022  90.-- 
  Benanti Viticoltori 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         *These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 

Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 
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       75cl 
 
 
ALLEMAGNE 330 Riesling Spätlese Rheingau 2017  105.-- 
  Weingut Robert Weil, Kiedrich 
 

 331 Riesling Kabinett Mosel 2020  75.-- 
  Weingut Schloss Lieser, Thomas Haag 
 
 332 Riesling Spätlese 'Abtsberg' Mosel 2020  90.-- 
  Maximin Grünhäuser,  
  Carl von Schubert'sche Schlosskellerei 
 
 333 Riesling vom Vulkangestein  Nahe 2020  80.-- 
  Weingut Schäfer-Fröhlich      
        

 334 Riesling Tonschiefer Nahe 2022   85.--  
  Weingut Dönnhoff       
         

 337 Riesling Grosses Gewächs Nahe 2022  160.--  

  Höllenpfad im Mühlenberg       
  Weingut Dönnhoff       
         

 335 Riesling Gundersheimer Rheinessen 2022  85.-- 
  Weingut Wittmann       
         
 336 Riesling Niersteiner  Rheinessen 2022  85.--  
  Weingut Wittmann       
         
 338 Hommage à Luise Riesling Pfalz 2022  70.--  
  Weingut Dr. Bürklin-Wolf       
        
 
 
AUTRICHE 350 Weissburgunder  Burgenland 2022  75.-- 
  Weinbäuerin Heidi Schröck, Rust 
 
 352 Chardonnay Gloria Burgenland 2020  150.-- 
  Weingut Kollwentz-Römerhof, Leithaber 
 
 353 Grüner Veltliner Niederösterreich 2022  80.-- 

  'Kamptaler Terrassen'  
  Weingut Bründlmayer, Langenlois 
 
 354 Grüner Veltliner 'Ried Lamm'  Niederösterreich 2021  140.-- 
  1. Lage   ÖTW 
  Weingut Bründlmayer, Langenlois 
 
 355 Riesling Smaragd 'Offenberg' Niederösterreich 2020  110.-- 
  Weingut Johann Donabaum, Wachau 
 
 356 Sauvignon Blanc  Steiermark 2022  75.-- 
  Weingut Neumeister, Straden   
 
 
 
ÉTAS-UNIS 381 Red Shoulder Chardonnay Napa Valley 2021  170.-- 
  Shafer Vineyards 
 
 
 382 Mc  
Manis Chardonnay Center Valley 2019  70.-- 
ESPAGNE 394 Viña Oropéndola Rueda 2016  60.-- 
  Viñedos Iberian  (Einzelflasche) 
 
 395 Enate Chardonnay  Somontano 2023  70.-- 
  Enate, Viñedos y Crianzas d. Alto Aragon 



VINS DOUX 
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SUISSE 901 Vintage AOC Graubünden 2017  37.5cl        95.-- 
  Weingut Manfred Meier, Zizers  
 
 
FRANCE 902 Grand Enclos du Château de Cérons Graves/ 2005  37.5cl        60.-- 
  Cérons a.c. Pessac-Léognan 
 
 903 Château Rieussec Sauternes 2007        75cl         190.-- 
  1er cru classé 
 
 912 Château Doisy-Védrines Sauternes 2019        75cl         130.-- 
  2ème cru classé 

 
 
ALLEMAGNE 906 Riesling Auslese Rheingau 2022   37.5cl      150.-- 
  Weingut Robert Weil, Kiedrich   (Einzelflasche) 
 
 907 Riesling Eiswein Herrenberg Mosel 1999        37.5cl       310.-- 
  Maximin Grünhaus 

 
 
AUTRICHE 908 Ruster Ausbruch Burgenland 2018   37.5cl       90.-- 

  'Auf den Flügeln der Morgenröte' 
  Weinbäuerin Heidi Schröck, Rust 

 
 
ITALIE 910 Moscato d'Asti  Piemonte 2021 75cl          70.-- 
  Cascinetta   
 
 911  VinSanto DOC Toscana 2007         37.5cl     120.-- 
  Castello di Ama 
         

 914 Recioto Valpolicella DOCG Veneto 2019    50cl        130.--  
   Buglioni 

              
                    909  Ben Rye DOC                            Sicilia             2019 37.5cl     120.-- 

                                   Passito di Pantelleria                                                                             (Einzelflasche)    
                                   Donnafugata                                  
    



VINS DE CHAMPAGNE 
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   75cl  

 
FRANCE 

 
CHAMPAGNE NON MILLÉSIMÉ   
 

800 Bollinger Special Cuvée, Brut   190.-- 

 

803 Laurent-Perrier La Cuvée, Brut   150.-- 
 

806 Laurent-Perrier Ultra Brut, Brut Nature                                175.-- 

 

808 Moët & Chandon, Brut Impérial  160.-- 

 

809 Taittinger, Brut Réserve   160.-- 

 

812 Veuve Clicquot Carte Jaune, Brut   165.-- 
 

814 Billecart-Salmon, Brut   180.-- 
 

815 Louis Roederer, Brut Premier   165.-- 
  

816 Deutz Brut, Classic   160.-- 
 

818 Krug Grande Cuvée   550.-- 
 

 



VINS DE CHAMPAGNE 

9 

 
 
   75cl  

 
FRANCE 

 
CHAMPAGNE MILLÉSIMÉ 
 

820 Bollinger La Grand Année, Brut millésimé (2014)   510.-- 

 

822 Laurent-Perrier, Brut millésimé (2015)   190.-- 

 

823 Moët & Chandon, Brut millésimé (2013)   210.-- 

   

824 Krug, Brut millésimé (2008)    1250.-- 

 

 
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 
 

827 Perrier-Jouët Belle Epoque Blanc de Blancs (2006) (Einzelflasche)   930.-- 

 

828 Taittinger Comtes de Champagne (2011)    420.-- 

 

857 Ruinart, Blanc de Blancs   240.-- 

 

860 Delamotte, Blanc de Blancs   145.-- 

 
CHAMPAGNE ROSÉ  
 

829 Bollinger, Brut Rosé   190.-- 

 

832 Laurent-Perrier Cuvée Rosé, Brut Rosé   190.-- 

 

833 Taittinger, Brut Cuvée Prestige Rosé   160.-- 

 

834 Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé (2010)   630.-- 

 

836 Veuve Clicquot Ponsardin, Brut millésimé Rosé (2008)¨ (Einzelflasche)    255.-- 

 

837 Laurent-Perrier Alexandra Rosé (2004)    675.-- 

 

856 Ruinart, Brut Rosé   240.-- 
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   75cl 

 
FRANCE 

 
CHAMPAGNE CUVÉE DE PRESTIGE 
 

859 Laurent-Perrier Héritage   175.--  

 

866 Laurent-Perrier Grand Siècle Itération N˚26   330.-- 

 

839 Louis Roederer Cristal (2015)   620.--  

 

841 Perrier-Jouët Belle Epoque (2014)   485.-- 

 

842 Moët & Chandon Dom Pérignon (2012)            460.-- 

 

844 Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Dame (2004)              435.-- 

 

 
ITALIE 
 

890 Prosecco Bisol Crede, Brut DOCG  Veneto  85.-- 
 Spumante di Valdobbiadene 
 Azienda Bisol  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

*These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 
Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 



VINS ROSÉ & SAKÉ 
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 75cl 

 
SUISSE 950   Schiller AOC Graubünden 2023  85.-- 
  Weingut Manfred Meier, Zizers 
 

 951 Oeil de Perdrix AOC Neuchâtel 2023  75.-- 
  Ville de Neuchâtel 
 

 
FRANCE 952 Château des Sarrins AC Côtes 2021  85.-- 
  Domaine des Sarrins (biologique) des Provence  
 

 955   Château de Selle AOC Côtes 2022  125.-- 
  Domaine Ott des Provence   
 

 
ITALIE 953 Rosato il Mimo DOC Piemonte 2023  65.-- 
  Antichi Vigneti di Cantalupo 
 
  
 

 
JAPAN 990 Daihoju     185.-- 
  Junmai Daiginjo 
 

  Die Kombination von Yamadanishiki-Reis und dem Wasser aus Hyogo verleiht  
  Diesem Reiswein einen komplexen, eher milden und fruchtigen Geschmack im  
  Gaumen. Der Daihoju passt gut zu Rindfleisch, kann aber auch zum Aperitif oder 
  als Dessertwein genossen werden. 

 
  The combination of Yamadanishiki-rice and water from Hyogo lends this 
  Rice wine a complex, smooth and fruity taste on the palate.  
  The Daihoju goes well to beef but it is also very enjoyable as an aperitif or  
  dessert wine.  

 
  

 991 Inatahime     170.-- 
  Junmai Daiginjo 

 
Der Inatahime Junmai Daiginjo ist mittelkräftig, elegant und äusserst komplex.  
Düfte von Mandarine, getrockneten Agrumen, Melone, Banane und einer dezenten 
Hefenote in der Nase. Reife Orangen, Mandeln, Rosinen, Süssholz sowie Mais, Kräuter  
und Baumnüsse im Gaumen. Eine weiche Säure und ein samtiger Abgang runden  
diesen Sake geschmacklich ab. 
 
Inatahime Junmai Daiginjo is medium-bodied, elegant and extremely complex.  
Fragrances of tangerine, dried citrus fruit, melon and a decent yeast note in the nose.  
Ripe oranges, almonds, raisins, liquorice and seet corn, herbs and walnuts on the palate.  
A smooth acidity and a velvet aftertaste round off this sake. 

 



VINS ROUGES 
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      75cl  
       

 
SUISSE 400 Pinot Noir AOC Graubünden 2021  285.-- 

  Daniel & Martha Gantenbein, Fläsch  

 

 401 Pinot Noir AOC Graubünden 2022  85.-- 

  Weingut Manfred Meier, Zizers 

 

  403 Pinot Noir Réserve AOC Graubünden 2022  140.-- 

  Weingut Manfred Meier, Zizers 

 

 404 Mayenfelder Blauburgunder AOC Graubünden 2020  95.-- 
  Schloss Salenegg, Maienfeld 

 

 405 Pinot Noir Armonia AOC Graubünden 2021  85.-- 
  Familie Liesch, Malans 
 

 406 Pinot Noir Grand Cru AOC Graubünden 2019  130.-- 
  Giani Boner, Malans 
 

 407 Pinot Noir Village AOC Graubünden 2022  95.-- 
  Georg Fromm, Malans (biologisch) 
 

 410 Pinot Noir AOC Graubünden 2021  230.-- 
  Thomas Studach, Malans 
 

 412 Pinot Noir 'Monolith' AOC Graubünden 2021  155.-- 
  Obrecht, Weingut zur Sonne, Jenins 
         

 413 Pinot Noir 'Trocla Nera' AOC Graubünden 2021  115.-- 
  Obrecht, Weingut zur Sonne, Jenins 
 

 416 Pinot Noir Classic AOC Graubünden 2021  95.-- 
  Annatina Pelizzatti, Jenins  (Einzelflasche) 
 

 441 Pinot Noir «H» AOC Graubünden 2022  170.-- 
  Christian Hermann, Fläsch   
 

 439 Pinot Noir AOC Graubünden 2021  110.-- 
  Christian Hermann, Fläsch 
         

 440 Pinot Noir Reserve AOC                               Graubünden 2017  120.-- 

  Christian Hermann, Fläsch  (Einzelflasche) 
  

 415 Pinot Noir «vom Lindenwingert» AOC     Graubünden 2021  115.-- 
  Weingut Sprecher von Bernegg, Jan Luzi, Jenins 

         

 445   Pinot Noir «vom Pfaffen/Calander» AOC  Graubünden 2020           130.--  
          Weingut Sprecher von Bernegg, Jan Luzi, Jenins       
         

 419   Scadena Blauburgunder AOC   Graubünden 2019           175.--  
          Weingut Wegelin, Malans       
         

 417   Adank Spondis AOC  Graubünden 2020           175.--  
          Weingut Adank, Fläsch        
         

 418   Pinot Noir AOC  Graubünden 2022   85.--  
          Thomas Marugg, Fläsch       
        



VINS ROUGES 

auf Wunsch dekantieren wir den Wein 
nous décantons les vins sur demande 
wines will be decanted upon request 
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      75cl 

 
 
 
SUISSE 442   Brittis Cuvée Pinot Noir/Diolinoir AOC    Graubünden 2020  140.--            

Thomas Marugg, Fläsch 

 
 438 Bovel Merlot/Malbec «Schiefer» AOC Graubünden 2022  110.-- 
  Weingut Daniel & Monika Marugg, Fläsch 
 
 420 Cornalin du Valais AOC Wallis 2018  110.-- 
  Montibeaux 

  Bernard Rouvinez & Fils, Sierre 

 
 421 Dôle de la Liaudisaz AOC Wallis 2022  95.-- 
  Marie-Thérèse Chappaz, Fully 

 
 423 Dôle des Monts AOC Wallis 2021  70.-- 
  Robert Gilliard, Sion 

 

 425 Pinot Noir Les Fleurs AOC Wallis 2022  70.-- 

  Bernard Rouvinez & Fils, Sierre 
 

 429 Castello di Morcote Tessin 2020  140.-- 

  Merlot DOC, Tenuta Castello di Morcote 
 
 430   Saleggi Tessin 2021  75.-  
  Merlot DOC, Angelo Delea, Losone 

 
 433 Carato Tessin 2020  120.--  
  Merlot DOC, Angelo Delea, Losone 

 

 435 Quattromani DOC  Tessin 2020  175.-- 

  Angelo Delea; Guido Brivio; 
  Claudio Tamborini; Feliciano Gialdi 

 

 436 Fustoquattro   Tessin 2021  85.--  

 Merlot DOC, Daniel Huber, Monteggio      
       

 448 Ascona Riserva Barrique            Tessin             2019          170.--  

  Merlot DOC, Terreni alla Maggia, Ascona        

              

 446 Barbarossa Riserva    Tessin             2020           95.--  

  Merlot DOC, Terreni alla Maggia, Ascona        

              

 411 Castello Luigi    Tessin              2020           395.--  

  Castello Luigi, Besazio          

              

 414 Belvedere Castello Luigi   Tessin              2021           170.--  

  Castello Luigi, Besazio    



VINS ROUGES 
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nous décantons les vins sur demande 
wines will be decanted upon request 
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                   75cl 

 
FRANCE 
 
BOURGOGNE 502 Volnay a.c. 1er cru Côte-de-Beaune 2020  220.-- 

  'Clos de la Bousse d'Or' 
  Domaine de la Pousse d'Or 
 

 503 Beaune a.c. Clos du Roi 1er cru Côte-de-Beaune 2018  195.-- 

  Domaine Tollot-Beaut       
         

 504 Aloxe-Corton a.c. Côte-de-Beaune 2020  215.--  

  'Les Fournières' 1er cru 

  Domaine Tollot-Beaut 
 

 505 Corton a.c. grand cru Côte-de-Beaune 2021  300.-- 

  Domaine Cornu 
 

 506 Chorey les Beaune a.c. Côte-de-Beaune 2022  150.-- 

  Domaine Tollot-Beaut 
 

 524 Vosne-Romanée Côte de Nuits 2017  360.--  

  'Les Rouges du Dessus' 1er cru a.c.       
  Domaine Alain Burguet 
 

 509 Echézeaux a.c. grand cru Côte-de-Nuits 2018  3’850.--* 

  Domaine de la Romanée-Conti   

 

 510 Grands Echézeaux a.c. grand cru Côte-de-Nuits 2011  4’350.--* 

 Domaine de la Romanée-Conti 
 

 511 Romanée-St-Vivant a.c. grand cru Côte-de-Nuits 2019  5’000.--* 

 Domaine de la Romanée-Conti       
 

 512 Richebourg a.c. grand cru Côte-de-Nuits 2009  5’955.--* 

  Domaine de la Romanée-Conti   
 

 513 La Tâche a.c. grand cru Côte-de-Nuits 2009  7’800.--* 

  Domaine de la Romanée-Conti 
 

 514 Romanée-Conti a.c. grand cru Côte-de-Nuits 2005  28’550.--* 

  Domaine de la Romanée-Conti  (Einzelflasche) 
 

 516 Gevrey-Chambertin a.c. Côte-de-Nuits 2021  225.-- 

  Domaine Trapet Père & Fils 
 

 517 Clos de Vougeot a.c. grand cru Côte-de-Nuits 2019  490.-- 

  Domaine J. Confuron-Cotétidot       
         

 523 Marsannay Clos du Roy Côte-de-Nuits 2021  195.--  

   Domaine Sylvain Pataille          

               

        525 Beaune Clos du Roy 1er cru a.c.             Côte-de-Nuits      2021         190.--  

   Domaine Decelle & Fils 

 

 

        *These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 
Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 

              



VINS ROUGES 

auf Wunsch dekantieren wir den Wein 
nous décantons les vins sur demande 
wines will be decanted upon request 
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 75cl 

 
 
 
RHÔNE 518 Châteauneuf-du-Pape a.c.  Côtes-du-Rhône   2021  160.-- 

  'Vieux Télégraphe' 
  Henri Brunier, Bédarrides 
 

 522 Crozes-Hermitage 'Silène' a.c. Côtes-du-Rhône   2021  85.-- 

  J.L. Chave 
 
  

  

 
BORDEAUX 586 Château d’Aiguilhe Côtes    2014  125.-- 

  Cru bourgeois de Castillon 
         

 529 Château Poujeaux Moulis   2018        120.-- 

  Cru bourgeois exceptionnel 
          

 535 Château Phélan-Ségur St-Estèphe   2019  190.--  

  Cru bourgeois exceptionnel       
 

 537 Château Montrose St-Estèphe   2008          530.--  

  2ème cru classé 
 

 538 Château Cos d'Estournel St-Estèphe   2020  610.--  

  2ème cru classé 
               

         583 Château Lafon-Rochet           St-Estèphe 2020          140.-- 
   4e cru classé 
  



VINS ROUGES 

auf Wunsch dekantieren wir den Wein 
nous décantons les vins sur demande 
wines will be decanted upon request 
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  75cl 

 
 
BORDEAUX 579 Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan 2009  2’190.--*  

  Grand cru classé 

 

 580 Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan 2010  2’495.-- * 

  Grand cru classé 

 
 521 Domaine de Chevalier Pessac-Léognan 2015  285.--  
  Cru classè  

 

 577 Château Lynch-Bages Pauillac 2009  690.--  

  5ème grand cru classé  (Einzelflasche) 
 

 584 Château Lynch-Bages Pauillac 2014  650.--  

  5ème grand cru classé      
 

 544 Château Lafite-Rothschild Pauillac 2009  3’590.-- * 

  1er grand cru classé 

 

 545 Château Latour Pauillac 2003  4’550.-- * 

  1er grand cru classé  (Einzelflasche)    
         

 546 Château Clerc Milon Rothschild Pauillac 2019  225.--  

  5ème grand cru classé 
 

 595 Château Grand-Puy Ducasse Pauillac 2018  150.--  

  5ème grand cru classé 
 

 549 Château Mouton Rothschild Pauillac 2009  3’905.-- * 

  1er grand cru classé 
 

 541 Château Mouton Rothschild Pauillac 2012  1’565.-- * 

  1er grand cru classé  
 

 585 Château Pichon Longueville Pauillac 2020  510.-- 
  2er cru classe 

 

 551 Château Sociando-Mallet Haut-Médoc 2012 210.-- 

  Cru bourgeois 

 

 566 Château La Lagune Haut-Médoc 2020  140.-- 
  Cru bourgeois 
 
   
   
         
 
 
 
 

*These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 
Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 
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    75cl 
 
  
 
 
BORDEAUX 590 Château Gruaud-Larose St-Julien 2017  285.--  
  2ème cru classé   
 

 554 Château Lagrange St-Julien 2018  185.--  

  3ème cru classé (Einzelflasche) 

 

 556 Château Gloria  St-Julien 2014  175.--  

  Cru bourgeois 

 

 558 Château Léoville-Barton St-Julien 2015  310.--  

  2ème cru classé      
         

 587 Château Ducru-Beaucaillou St-Julien 2020  525.--  

  2ème cru classé      
        

 581 Château Langoa-Barton St-Julien 2020  150.--  

  3ème cru classé      
        

 594 Château Leoville-Poyferré St-Julien 2020  310.--  

  2ème cru classé      
   

 565 Château Giscous Margaux 2020  175.--  

  3ème cru classé 

         

 561 Château du Tertre Margaux 2020  150.--  

  5ème cru classé       

 

 562 Château Palmer Margaux 2014  825.--*  

  3ème cru classé    

 

 563 Château Rauzan-Ségla Margaux 2014  230.--  

  2ème cru classé 

 

 564 Château Margaux Margaux 2020  3’250.-- * 

  1er cru classé    

 

 526 Château Margaux Margaux 2014  1’665.-- * 

  1er cru classé   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          *These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 

Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 
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  75cl 

 
 
 
BORDEAUX      589 Château Beauregard Pomerol 2019  190.-- 
  Pomerol AOC 
 

 567 Petrus Pomerol 1996  5’200.--* 

  Pomerol a.c.  (Einzelflasche) 

 

 568 Petrus Pomerol 1999  6’225.--* 

  Pomerol a.c.  (Einzelflasche) 

 

 571 Château Canon-La-Gaffelière St-Émilion 2014  295.-- 

  Grand cru classé 
 

 572 Château Tertre Roteboeuf St-Émilion 2014  450.-- 
  Grand cru classé 

 

 573 Château Peyreau St-Émilion 2019  90.-- 
  Grand cru classé 

               

547 Château Pavie St-Émilion 2020  845.--  
 1er grand cru classé       
        

 574 Château Cheval Blanc St-Émilion 2009  3’985.--* 

   1er grand cru classé        
             

548 Château Troplong-Mondot St-Émilion 2020  310.--  

 1er grand cru classé 

 

 578 La Mondotte a.c. St-Émilion 1999  990.-- 

   1er grand cru classé 

 

  582 Château Figeac St-Émilion 2014  985.-- 

   1er grand cru classé       
             

559 Château La Fleur St-Émilion 2019  120.--  

 Grand cru classé       
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

*These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 
Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 
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19 

 
 75cl 

 
 
ITALIE 600 Lagrein DOC Alto Adige 2022  70.-- 

  Klosterkellerei Muri-Gries 
 

 601 Söl Valtellina Superiore DOCG Lombardia 2016  115.-- 
  Fratelli Sega, Barbacàn 

 

 607 Amarone Valpolicella Classico DOCG Veneto 2016  145.-- 

  Tommasi Viticoltori 
 

 609 Amarone Riserva Teste Dure DOCG Veneto 2015  365.-- 

  Buglioni 
 

 663 Amarone Valpolicella Classico DOC Veneto 2009  565.-- 

  Giuseppe Quintarelli 
 

 610 Ripasso della Valpolicella DOC Veneto 2020  85.-- 

  Tommasi Viticoltori 
 

 611 Nebbiolo Langhe 'Ginestrino' DOC Piemonte 2021  95.-- 
  Conterno Fantino  (Einzelflasche) 
 

 612 Barbaresco Gaja DOCG  Piemonte 2014  595.-- 

  Angelo Gaja 
 

 613 Barbaresco Balin DOCG  Piemonte 2020  140.-- 

  Moccagatta 
 

 614 Bricco dell’Uccellone DOCG Piemonte 2019  170.-- 
  Barbera d’Asti DOCG 
  Braida di Giacomo Bologna 

 

 615 Sperss DOC Piemonte 2014  530.-- 

  Angelo Gaja 
        

 616 Barbera d’Alba 'Maria Gioana' DOC Piemonte 2019  85.-- 

  Fratelli Giacosa 
         

 618 Barolo Brunate DOCG  Piemonte 2017          135.--  

  Poderi Marcarini      
        

 626 Bramaterra DOC Piemonte 2019  140.--  

  Proprietà Sperino      
        

 627 Lessona DOC Piemonte 2017  175.--  

  Proprietà Sperino      
   

 629 Roero Bricco Genestreto DOC Piemonte 2016  170.--  

  Monchiero Carbone      
        

 621 Barbera d’Asti 'Litina' DOC Superiore  Piemonte  2017         85.--  

  Cascina Castlèt      
        
     



VINS ROUGES 

auf Wunsch dekantieren wir den Wein 
nous décantons les vins sur demande 
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 75cl 

 
ITALIE 622 Sito Moresco IGT Piemonte 2020  160.-- 

  Angelo Gaja 
 

 624 Barbera d’Alba 'Campolive' DOC Piemonte 2021  100.-- 
  Paitin di Pasquero Elia 
 

 683 Barbaresco Sori Paitin DOCG Piemonte 2018  150.-- 

  Serraboella  
  Paitin di Pasquero Elia 
 

 620 Barolo Vigna San Stefano DOCG Piemonte 2016  300.-- 
  Podere Rocche dei Manzoni  

         

 677 Barolo Bussia DOCG Piemonte 2019  175.-- 

  Aldo Conterno 
         

 625 “Ama” Castello di Ama Toscana 2021  115.--  

  Chianti Classico DOCG       
         

 628 Chianti Classico DOCG Toscana 2020  130.-- 

  Il Poggiale Riserva  
  Castellare di Castellina 

 

 630 Masseto IGT Toscana 2014  1'980.--* 

  Tenuta dell’Ornellaia  (Einzelflasche) 
 

 631 Tignanello IGT Toscana 2020  410.-- 

  Marchese Antinori 
 

 691 Petruna in Anfora Sangiovese IGT Toscana 2018  165.--  

  Il Borro              
   

 632 La Brancaia Toscana 2019  120.-- 

  Chianti Classico DOCG 
  Podere La Brancaia 
 

 633 Brancaia il Blu Toscana 2019  195.-- 

  Rosso Toscana IGT 

  Podere de la Brancaia 
  

 687 Brancaia il Blu Toscana 2019    150cl 405.-- 

  Podere de la Brancaia 
 
  
 
 
 
 
  
          
             *These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 
       Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 
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  75cl 

 
 
ITALIE 634 Bruno di Rocca IGT Toscana 2015  195.-- 

  Vecchie Terre di Montefili 
 

 635 Baffonero Maremma DOC Toscana 2014  425.-- 

  Rocca di Frassinello (Einzelflasche) 
 

 636 Paleo Rosso Toscana IGT Toscana 2019  280.-- 

  Le Macchiole, Bolgheri 
 

 637 Insoglio del Cinghiale IGT Toscana 2022  100.-- 

  Tenuta di Biserno 
 

 638 Sammarco Rosso Toscana IGT Toscana 2019  170.-- 

  Castello dei Rampolla 
 

 639 La Massa IGT Toscana 2020  110.-- 

  Tenuta La Massa 
 

 640 Biserno IGT Toscana 2019  425.-- 

  Tenuta di Biserno (Einzelflasche) 
 

 662 Il Pino di Biserno IGT Toscana 2020  140.-- 

  Tenuta di Biserno 
 

 641 Le Sughere DOC Toscana 2019  100.-- 

  Rocca di Frassinello 
 

 642 Ornellaia DOC Toscana 2019  635.--* 

  Tenuta dell’Ornellaia, Marchesi Antinori (Einzelflasche) 
 

 671 Sassicaia DOC Toscana 2018  770.-- 

  Tenuta San Guido, Bolgheri                                                                                                                                                       
        

 648 Brunello di Montalcino DOCG Toscana 2018       175.-- 

  Poggio Antico 
 

  684 Brunello di Montalcino DOCG Toscana 2019       130.-- 

  Il Poggione      
        

 645 Le Pergole Torte IGT Toscana 2020  440.--  

  Montevertine      
        

 646 Le Pergole Torte IGT Toscana 2020     150cl 935.-- 

  Montevertine 
 
 
 
 
 

*These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 
                      Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 
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  75cl 
 
 
ITALIE 649 I Sodi di San Niccolò IGT Toscana 2018  175.-- 
  Castellare di Castellina 
 

 650 Solaia IGT Toscana 2016         995.--* 

  Tenuta Tignanello, Marchese Antinori 
 

 651 Flaccianello della Pieve Toscana 2019  290.-- 

  Colli Toscana Centrale IGT 
  Azienda Fontodi (biologico) 

 

 658 Bolgheri Rosso DOC Toscana 2022  120.-- 

  Le Macchiole 

 

 644 Guidalberto Toscana IGT Toscana 2020  150.-- 

  Tenuta San Guido, Bolgheri 
 

 652 Cento su Cento' Puglia 2019  95.-- 
Primitivo Salento IGT 
Castel di Salve  

 

 653 Primitivo di Manduria DOC Puglia 2022  65.-- 
  Vigne & Vini 
 

 659 Mille e una Notte Sicilia 2018  185.-- 
  DOC Contessa Entellina IGT 
  Tenuta di Donnafugata 
 

 660 Tancredi Sicilia 2020  130.-- 
  Terre Siciliane IGT 
  Tenuta di Donnafugata 
 

 654 Nero d’Avola Terre Siciliane IGP Sicilia 2022  75.-- 
  Abbazia Santa Anastasia (biologico) 
 

 655 Marchese di Villamarina Sardegna 2017  140.-- 
  Alghero DOC  
  Sella & Mosca 
 

 656 Rocca Rubia  Sardegna 2019 150cl 190.-- 
  Carignano del Sulcis Riserva DOC, Santadi 
   

 657 Rocca Rubia   Sardegna 2020  85.-- 
  Carignano del Sulcis Riserva DOC, Santadi 
    
 
 
 
        
        
     *These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 

Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 
   75cl 

      75cl  
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       75cl 
       

 
AUTRICHE 450 Blaufränkisch 'Leithakalk' Burgenland  2019  155.-- 

  Weingut Kollwentz-Römerhof, Leithaberg 

 

 451 Steinzeiler Burgenland 2018  155.-- 
  Weingut Kollwentz-Römerhof, Leithaberg (Einzelflasche) 
 

 452   Zweigelt Burgenland 2018  80.-- 

  Weingut Gernot Heinrich, Gols  (Einzelflasche) 
 

 454 Das Phantom Burgenland 2021  115.-- 

  Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz 
 

 455 Schwarz-Rot Burgenland 2020  180.-- 

  Weingut Johann Schwarz, Andau 

 
PORTUGAL 700 Incognito Syrah Alentejo 2020  160.-- 

  Cortes de Cima 

 

 701 Cortes de Cima  Alentejo 2019  80.-- 

  Cortes de Cima 
 

 702 Fabelhaft DOC Douro 2021  75.— 

  Dirk Niepoort 
  

 
ESPAGNE 710 Pingus  Ribera 2011  2’115.--* 

  Ribera del Duero DO  del Duero  
  Dominio de Pingus  
 

 712 Pago de 'Carraovejas' Crianza Ribera 2020  120.-- 

  Pago de Carraovejas del Duero (Einzelflasche) 
 

 713 Pesquera Crianza Ribera 2019  95.-- 

  Alejandro Fernandez del Duero 

 

 714 Vega-Sicilia 'Valbuena' Ribera 2018  550.-- 

  5e años  del Duero 
  Bodegas Vega-Sicilia 
 

 715 Mas Agnès DOQ Priorat 2021  80.-- 

  Bodegas y Viñedos de Cal Grau 
  Colección Privada Candrian 
 

 717 Edetana Priorat 2019  85.-- 

  Terra Alta DOQ 
  Edetària 
 
 
 
 
 
 
                    *These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 

                       Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 
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 75cl 

 
 
ESPAGNE 718 Altanza Crianza DOC Rioja 2018  70.-- 
  Bodegas Altanza   
 

 720 Roda I Reserva DOC Rioja 2018  170.-- 

  Bodegas Roda 

          

 721 Sela DOC Rioja 2020  90.-- 

  Bodegas Roda (Einzelflasche) 
 

 722 Elias Mora Crianza DOC Toro 2017  95.-- 

  Bodegas Elias Mora 

 
  
 

 
ARGENTINE    740 Malbec 'Taymente' Mendoza 2021  75.-- 

  Bodegas y Viñedos Huarpe 
 

 741 Finca Bella Vista Mendoza 2018  190.-- 

  Achaval Ferrer 
 
  

 
 
ÉTATS-UNIS 753 Araujo Cabernet Sauvignon Napa Valley 2011  640.-- 

  Eisele Vineyard  (Einzelflasche)  
 
 

 
 
AUSTRALIE 770 Rockford Cabernet Sauvignon Barossa Valley 2017  110.-- 

  Rifle Range 
  Robert O'Callaghan 
 

 771 Rockford 'Basket Press' Shiraz Barossa Valley 2018  140.-- 

  Robert O'Callaghan 
 
  
   
 
 
 
 
 
 
 
 



FORMATS SPÉCIAUX 

auf Wunsch dekantieren wir den Wein 
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wines will be decanted upon request 

25 

 
  

 
MAGNUM DE VINS BLANCS  

 
SUISSE 224 Aigle 'Les Murailles' AOC Chablais 2022     140cl  190.-- 
  Henri Badoux, Aigle 
 
 
ITALIE    320 Chardonnay Selva della Tesa DOC Lombardia 2019  150cl   400.-- 
   Ca’del Bosco 
 
 322 Friulano Ronco delle Cime DOC Friuli 2023  150cl   265.-- 
  Venica & Venica 
 
 316 Cervaro della Sala IGT Lombardia 2020     150cl   370.-- 
  Marchesi Antinori 
 
 326 Sauvignon Ronco delle Mele DOC Friuli 2021     150cl  300.-- 
  Venica & Venica 
 
 
FRANCE 282  Puligny Montrachet AC Bourgogne 2022     150cl  510.-- 
  Domaine Carillon   
 
 
MAGNUM DE VINS DE CHAMPAGNE NON MILLÉSIMÉ 

 
FRANCE 805 Laurent-Perrier La Cuvée, Brut  150cl       345.--  
         
 811 Taittinger Brut Réserve   150cl  350.-- 
 
 817 Perrier-Jouët, Brut  150cl  400.-- 
 
 819 Krug Grande Cuvée  150cl  1370.-- 

 
 
MAGNUM DE VIN DE CHAMPAGNE MILLÉSIMÉ 

 
FRANCE 826 Veuve Clicquot Ponsardin, Brut millésimé (1995)  150cl  930.-- 

 
 
MAGNUM DE VINS DE CHAMPAGNE CUVÉE DE PRESTIGE MILLÉSIMÉ 

 
FRANCE 871 Laurent-Perrier Grand Siècle Itération N˚23 150cl  720.-- 
 
 840 Louis Roederer Cristal (2012)  150cl      1’840.--* 
  
 843 Moët & Chandon Dom Pérignon (2010)  150cl      1'270.--   
 

               858  Louis Roederer Cristal (1999) auf Vorbestellung   300cl               300cl  4’995.--* 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*These wines are rarities. We guarantee their origin and storage conditions. 
Every bottle ordered will be considered as sold. No returns will be accepted. 
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MAGNUM DE VINS ROUGES 

 

SUISSE 409 Pinot Noir AOC Graubünden 2022     150cl 510.-- 
  Thomas Studach, Malans 
 

 427 Pinot Noir 'Monolith' AOC Graubünden 2020     150cl 350.-- 

  Obrecht, Weingut zur Sonne, Jenins 
 

 432 Carato Tessin 2019     150cl 280.-- 
  Merlot del Ticino DOC 
  Angelo Delea, Losone 
 
   

AUTRICHE 453 Das Phantom Burgenland 2019   150cl 250.-- 

  Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz 

 
 
ESPAGNE 724 Mas Agnès DOQ Priorat 2017    150cl 180.--  

  Bodegas y Viñedos de Cal Grau 
  Colección Privada Candrian 
 
 
FRANCE 
 

BORDEAUX 531 Château Chasse-Spleen Moulis 2014    150cl 340.-- 

  Cru bourgeois exceptionnel 
 

 528 Château Poujeaux Moulis 2020    150cl  275.--  
  Cru bourgeois exceptionnel       
         
 540 Château Lynch-Bages Pauillac 2012    150cl  1’350.-- 

  5ème grand cru classé (Einzelflasche) 
 

 550 Château Sociando-Mallet Haut-Médoc 2012    150cl 450.-- 

  Cru bourgeois 
 

 557 Château Léoville-Barton St-Julien 2018 150cl 670.-- 
  2ème cru classé 
 

 596 Château Léoville-Barton St-Julien 2018 300cl     1’395.-- 
  2ème cru classé  (Einzelflasche) 
 

 570 Château Canon-La-Gaffelière St-Émilion 2014   150cl 625.-- 

  Grand cru classé 
        

 555 Château Gloria St-Julien 2014   150cl      390.--  

  Cru bourgeois      
        

 560 Château du Tertre Margaux 2020   150cl     355.--   

  5ème grand cru classé      
        

 576 Château Phélan-Ségur St-Estèphe 2021   150cl  420.-- 

  Cru bourgeois exceptionnel     
 

BOURGOGNE   520 Romanée-St-Vivant a.c. grand cru Côte-de-Nuits 2019  150cl   12’000.--*  

  Domaine de la Romanée-Conti 
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MAGNUM DE VINS ROUGES 

 
ITALIE 617 Barolo Brunate DOCG Piemonte 2015    150cl 290.-- 

  Poderi Marcarini   
 

 656  Rocca Rubia DOC Sardegna 2019    150cl 190.-- 

  Carignano del Sulcis Riserva DOC, Santadi  
 

  687 Brancaia Il Blu Toscana 2019   150cl 405.-- 

  Podere La Brancaia 
 

 686 Brancaia il Blu Toscana 2019 300cl 965.-- 

  Podere la Brancaia  (Einzelflasche) 
 

 675 Ornellaia Toscana 2017   150cl     1'300.--* 

  Tenuta dell’Ornellaia, Marchesi Antinori  (Einzelflasche) 
 

 679 Flaccianello della Piave Toscana 2018 150cl      595.--* 

  Colli Toscana Cerntrale, Fontodi 
                            Azienda Fontodi 
 

 681  Flaccianello della Piave Toscana 2008 300cl     1'300.--* 

  Colli Toscana Cerntrale, Fontodi 
                                    Azienda Fontodi 

              
                     674   Tignanello IGT              Toscana            2019   150cl      845.-- 

                                    Marchese Antinori  

              
                     664   Il Pino Biserno                Toscana            2021   150cl      320.-- 

                                    Tenuta di Biserno           
              

                            646  Le Pergole Torte                Toscana            2020   150cl      935.--  

                                     Montevertine  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



FORMATS SPÉCIAUX 

auf Wunsch dekantieren wir den Wein 
nous décantons les vins sur demande 
wines will be decanted upon request 

28 

 
 
DEMI-BOUTEILLES DE VINS BLANCS  

 
SUISSE 211 Sauvignon Blanc AOC Graubünden 2023     37.5cl 60.-- 
  Weingut Manfred Meier, Zizers 
 

 222 St-Saphorin AOC Lavaux 2020     37.5cl 45.-- 
  Bernard Bovy, Chexbres 

 

 226 Aigle 'Les Murailles' AOC Chablais 2022     35cl 55.-- 
  Henri Badoux, Aigle 
 

 228 Fendant Coteaux de Sierre AOC Wallis 2018     37.5cl 50.-- 
  Bernard Rouvinez & Fils, Sierre 
 
 
FRANCE 266 Puligny Montrachet a.c. Bourgogne 2020     37.5cl 125.-- 
  Domaine Carillon  
 
 
ITALIE 314 Roero Arneis RECIT DOCG  Piemonte 2020     37.5cl 55.-- 
  Monchiero Carbon 
 

 319 Meriggio Sauvignon  Toscana 2022     37.5cl 60.-- 
  Colli Toscana Centrale IGT 
  Azienda Fontodi (biologico) 
 

AUTRICHE 357 Grüner Veltliner Niederösterreich 2021    37.5cl 50.-- 

  'Kamptaler Terrassen' 
  Weingut Bründlmayer, Langenlois 
 
 

DEMI-BOUTEILLES DE VINS DE CHAMPAGNE NON MILLÉSIMÉ 

 
FRANCE 801 Bollinger Special Cuvée, Brut  37.5cl  105.-- 

 

 804 Laurent-Perrier La Cuvée, Brut  37.5cl  90.-- 

 

 807 Moët & Chandon, Brut Impérial  37.5cl  100.-- 

 

 810 Taittinger, Brut Réserve  37.5cl  95.-- 

 

 813 Veuve Clicquot Carte Jaune, Brut  37.5cl  105.-- 

 

 
DEMI-BOUTEILLE DE VIN DE CHAMPAGNE ROSÉ NON MILLÉSIMÉ 

 
FRANCE 830 Bollinger, Brut Rosé  37.5cl  105.-- 
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BORDEAUX 

 
 
 
DEMI-BOUTEILLES DE VINS ROUGES  

 
SUISSE 402 Pinot Noir AOC Graubünden 2023    37.5cl 50.-- 
  Weingut Manfred Meier, Zizers        
 

 422 Dôle de la Liaudisaz AOC Wallis 2021    37.5cl 55.-- 
  Marie-Thérèse Chappaz 
 

 424 Dôle des Monts AOC Wallis 2022    37.5cl 45.-- 

  Robert Gilliard, Sion 
 

 431 Saleggi Tessin 2020    37.5cl 45.-- 

  Merlot di Losone DOC 
  Angelo Delea, Losone      
        

 449 Ascona Riserva Barrique Tessin 2019     37.5cl 105.--  

  Merlot DOC, Terreni alla Maggia, Ascona      
        

 447 Barbarossa Riserva  Tessin 2020     50cl 70.--  

  Merlot DOC, Terreni alla Maggia, Ascona 

FRANCE  

 
BORGOGNE 507 Chorey les Beaune a.c. Côte-de-Beaune 2020   37.5cl 90.-- 

  Domaine Tollot-Beaut (Einzelflasche) 

 
RHÔNE 519 Châteauneuf-du-Pape a.c. Côtes-du-Rhône 2021   37.5cl 90.-- 

  'Vieux Télégraphe' 
  Henri Brunier, Bédarrides 

 
 530 Château Poujeaux Moulis 2020    37.5cl 75.-- 

    Cru bourgeois exceptionnel 
 

 533 Château Chasse-Spleen Moulis 2013    37.5cl 85.-- 

  Cru bourgeois exceptionnel 
 

 552 Château Sociando-Mallet Haut-Médoc 2012     37.5cl 120.-- 

  Cru bourgeois 
 

 575 Château Gloria  St-Julien 2014     37.5cl 105.-- 

  Cru bourgeois 
 

 592 Château Lagrange St-Julien 2020     37.5cl 115.-- 

  3ème cru classé 

         
ITALIE 608 Amarone Valpolicella Classico DOCG Veneto 2018     37.5cl 90.-- 

  Tommasi viticoltori 
 

 623 Sito Moresco IGT Piemonte 2021     37.5cl 90.-- 

  Angelo Gaja 
 
  

AUSTALIE 772 Rockford ‘Basket Press’ Shiraz Barossa Valley  2017     37.5cl 90.-- 

  Robert O'Callaghan 
         
         

ÉTATS-UNIS 757 Ridge Geyserville Sonoma Country 2020     37.5cl 85.--  

  Ridge Vineyards
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BIÈRES DU PAYS 
 

Calanda 'Edelbräu' 33cl  10.50 
 

Tschlin Cler Bier 33cl  10.50 

Bieraria Tschlin, Martina 

 

Ittinger Klosterbräu 33cl  10.50 

 

Palü Bier 32cl  12.50 

Brauerei Engadiner Bier, Pontresina 

 

Bellavista Hefe-Weizenbier 32cl  12.50 

Brauerei Engadiner Bier, Pontresina 

 

Bernina Bier 33cl  12.50 

Brauerei Engadiner Bier, Pontresina 

 
 
PANACHÉ 
 

Calanda 'Radler' 33cl  10.50 

 
 
BIÈRES ÉTRANGÈRES 

 

Erdinger Weissbier 33cl  10.50 

 

Erdinger Weissbier sans alcool 33cl  10.50 

 

Heineken Lager 33cl  10.50 

 

Pilsner Urquell 33cl  10.50 

 

Clausthaler, sans alcool 33cl  10.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
EAUX MINÉRALES SUISSES 
 

Valser    75cl  10.-- 
 

Valser    50cl  8.50 

 

Valser    33cl  7.50 

 

Valser, sans gaz  75cl  10.-- 
 

Valser, sans gaz  50cl  8.50 

 

Valser, sans gaz  33cl  7.50 

 

Passugger   77cl  10.-- 
 

Passugger   47cl  8.50 

 

Passugger   35cl  7.50 

 

Allegra, sans gaz  77cl  10.-- 
 

Allegra, sans gaz  47cl  8.50 

 

Allegra, sans gaz  35cl  7.50 

 
 
EAUX MINÉRALES ÉTRANGÈRES  

 

Evian    75cl  10.-- 
 

Evian    50cl  8.50 

 

Perrier   33cl  8.-- 
 

Badoit    75cl  10.-- 
 

Badoit    50cl  8.50 

 

San Pellegrino                            75cl  10.-



 

 

 


